



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Investim în mediu. Credem în viitor.



Instrumente Structurale
2007 - 2013

comunicat de presă

09.10.2012

Se semnează contractul de servicii „SERVICII DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU SUPERVIZAREA LUCRĂRILOR”

Astăzi, 09.10.2012, în sala mică a Consiliului Local al Municipiului Satu Mare va avea loc ceremonia oficială de semnare a contractului de servicii „Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor” acesta fiind cel de-al doilea contract de servicii semnat în cadrul programului de investiții „Extinderea și Reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, proiect cofinanțat din Programul Operațional Sectorial Mediu (POS Mediu) 2007-2013, Axa Prioritară 1.

Contractul de servicii - „Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor ” are o valoare totală de **6.190.385,88 lei**, fără TVA, și va fi implementat de către compania CONSULGAL - Consultores de Engenharia e Gestao SA, câștigătoarea licitației internaționale, desfășurată conform procedurilor legale în vigoare.

Contractul, cu o durată de 35 de luni, va consta în coordonarea și supervizarea lucrărilor în vederea finalizării cu succes din punct de vedere al calității, costurilor și duratei de execuție a celor 15 contracte sectoriale de lucrări cuprinse în cadrul Proiectului.

Reamintim faptul că proiectul major de investiții „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Satu Mare”, cofinanțat de Uniunea Europeană, are o valoare totală de 433,5 milioane lei (fără TVA) și este derulat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. în perioada 2011-2015. Contribuția nerambursabilă a Uniunii Europene reprezintă 78,5% din valoarea proiectului, cea a Guvernului României, 12%, a autorităților locale din aria proiectului 1,84%, iar restul de 7,66% este suportat de S.C. APASERV SATU MARE S.A. printr-un credit bancar.

Contact: S.C. APASERV SATU MARE S.A. - Unitatea de Implementare a Proiectului POS Mediu
Str. Gara Ferăstrău, nr. 9/A, Satu Mare, Tel/Fax: 0261-721050, e-mail: piusatumare@sm.rdsnet.ro



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României